

В начале января Гимназия № 2 открыла свои двери самым юным ученикам - дошкольникам! Субботние занятия включают развитие речи и письма, математику и счёт, уроки английского языка, творческий блок и знакомство с окружающим миром.

Педагоги Микиртумова Е.В., Урнева Е.А. и Чурилова В.Л. проводят занятия в увлекательной форме, прививая детям живой интерес к обучению в школе.

Ребята развивают внимательность, усидчивость, мелкую моторику, творческий подход к решению любой задачи, чтобы учеба в школе была для них легкой и интересной!

Дошкольники продолжают готовиться к учебному году

В начале января Гимназия № 2 открыла свои двери самым юным ученикам - дошкольникам!

Субботние занятия включают развитие речи и письма, математику и счёт, уроки английского языка, творческий блок и знакомство с окружающим миром.

Педагоги Микиртумова Е.В., Урнева Е.А. и Чурилова В.Л. проводят занятия в увлекательной форме, прививая детям живой интерес к обучению в школе.

Ребята развивают внимательность, усидчивость, мелкую моторику, творческий подход к решению любой задачи, чтобы учеба в школе была для них легкой и интересной!



